

Урбосибирск кузбасск про

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Приисковый РАБОЧИЙ

№ 42 (442)

25 июля 1934 г.

№ 42 (442)

ВКП(б). РИК-а

## ЧТО ЭТО—ПОТЕРЯ РЕВОЛЮЦИОННОЙ БДИТЕЛЬНОСТИ ИЛИ ПРЯМОЕ ПОЩРЕНІЕ?

Охрана социалистической собственности, четкое проведение революционной законности для судебно-следственных органов является сейчас первоочередной, важнейшей задачей. В связи с образованием Народного комиссариата внутренних дел роль судебных органов еще больше увеличивается.

Как же Народный суд нашего района осуществляет политику партии в деле охраны социалистической собственности, в деле охраны революционного порядка? На сегодняшний день к сожалению приходится сказать, что в ряде случаев Народный суд на шего района допускает грубейшие ошибки, граничащие с прямым поощрением расхитителей социалистической собственности.

Общественность района знает по материалам опубликованным в газ. "Приисковый Рабочий" дело начальника берикульского ЭПС Трифонова и его сообщников, расхищавших социалистическую собственность. Факты журнальчества, расхищение средств, продуктов и имущества этими расхитителями на лицо; однако, Народный суд, неизвестно по каким обстоятельствам, до сих пор это не рассматривает, хотя оно уже назначалось к слушанию и отложено за отсутствием ясности в следственном материале. После этого прошло больше месяца, судебно-следственные органы все устанавливают "ясность", а расхитители остаются безнаказанными.

Второй пример: на Берикульстрое работал поваром некто Катков адъюнктный, который загрязнил воду, дающий воду на кухню всевозможными нечистотами, портил

и расхищал продукты, сознательно изготавливая плохого качества пищу в столовой ударников и ИТР, за что был снят с работы и дело передано для расследования участковому милиционеру Казакову. Казалось бы, вредитель-проходимец должен быть привлечен немедленно к строжайшей уголовной ответственности, однако, на деле получилось обратное. Расхититель социалистической собственности, жулик—Катков, пользуясь поощрением судебно-следственных органов, подал иск на ЭПС Берикульстроя в сумме 700 рублей якобы за продажу коммерческих блюд. На защиту жулика Каткова стал и рудзаком во главе с бывшим председателем Деревянко, признавший иск правильным, да еще прибавил к сумме иска 19 рублей.

Народный суд во главе нарсудьи Богояврова, вместо привлечения Каткова за вредительство в столовой и расхищении социалистической собственности к ответственности и отклонения незаконного иска, принял его правильным и предложил ЭПС выплатить.

Заслуживает также не меньшего внимания дело Курочки снятого с работы в Берикульской ФЗС как склонника, дезорганизатора союзной и учебной работы. Курочки после снятия был сразу же поставлен на другую работу, расчитался с Берикульским приисковым управлением полностью. Однако, Народный суд считал нужным принять от Курочки иск о неправильномувольнении и выплате за "вынужденный прогул" и присудил ему больше двух тысяч рублей с Берикульского приискового управления.

Аналогичное с этим прошло через дело Полковникова, который рабочим механиком не справился сной работой допустил ряд аварий, за что был уволен Центральным управлением. Народный суд Богояврова не принял в расчет отвратное состояние механизмов и причиненный вред и ущерб производству допущенными авариями, привел к увольнению не правым и присудил в пользу Полковника приискового управления около двух рублей.

Эти факты, далеко не единичные, свидетельствуют о том, что нарсудья Богоявров, четкого проведения революционной бдительности и строжайшей охраны социалистической собственности зачастую становится на путь поощрения расхитителей, жаждет пройдом присосавшихся к социалистическому производству, своими действиями причиняющих вред социалистическому обществу.

Мы вправе, на основании перечисленных фактов, поставить перед Богоявровым вопрос прямо: что это допускается работе—потеря революционной бдительности или прямое поощрение расхитителей социалистической собственности? Мы считаем, что в практике работы суда, на первое и второе! Надеемся, что соответствующие органы потребуют от Богояврова изменения линии поведения в работе и исправления допущенных в судебной практике.

# МИССИИ ПО ЧИСТКЕ, ОБЕСПЕЧИМ ЯЧИ ВО ВТОРОМ ПОЛУГОДИИ

## УПРАВЛЕНИЯМ

«ЗАПСИБЗОЛОТО»

Выполнена в целом по тресту на 100% июня—только 67 проц. План ход 70 проц., золотничко-старательской земли следующие приисковые уп 75 проц. ЦЗЗ 85 проц., Ивановск 96 6, Кельбесс 52, Балыса 39, Низас 70%. Полнение 132 проц., Центральны 75 проц. Бийский 107.

Письмо бригадира  
т. Непомнящего  
бригадиру 3-й бригады  
т. Медведеву

Тов. Медведев недавно мы с тобой отчитывались о своей работе перед

подготовительной рабочей к мускульно-старательской земле, вследствие безобразных бытовых, плохого снабжения рабочих ской группы бегут и особенно яносители. Со стороны хозяйственства (т. Лунюшкина) наблюдается бюрократическое обращение с ти, Лунюшкин, ругает рабочих за замахивает руками, кричит запугивающими несуществующими законами и удержать рабочих от массовой утечек. Лунюшкин изобрел преступный метод удерживания рабочих на производстве документов расчитывающимся что он уволен за прогулки. Руководители Таскильской группы не знали о письме Серебровского, они просили Лунюшкина проработать съезд на собраниях старателей, один Лунюшкин обещает и по сей час довес

Все эти безобразия сейчас перед приисками управлением, райприиском Пермь маки составят вопрос о серьезной помощи Таскилу. Нужно прекратить ненужные методы руководства Лунюшкина и вместо них развернуть широкую массово-воспитательную работу; райприиску оживить работу профсоюза, возглавив в массах социалистическое соревнование, ударничество, обвязать деловой поход за улучшение быта и культуры на каждом участке, а для этого силы и средства в райприиске есть. Перевести с Захаревки школу на Таскиль и заняться практической подготовкой к новому учебному году.

Золотопродснабу выполнить решение последнего пленума райкома партии об улучшении снабжения рабочих, подобрать лучшие кадры для магазина, выгнать профвой и дезорганизаторов.

Привалин.

...и целиком по уходу... не выполняется. За вторую декаду вышли на 12 м., а мы прошли 15,50 метр.

О социалистическом соревновании ты позабыл т. Медведев, сам не являешься его организатором. Если у тебя ребята лодыря гоняют; начни с себя, вызови на соцсоревнование своих ребят; чаще спускайся к ним во время работы. С твоими ребятами можно выйти из прорыва.

Надеюсь что это письмо, проработаете на бригадном совещании со своими ребятами; учтете подмеченные недостатки, начните перестраивать свою работу в соответствии с предложениями комиссии по чистке; работать будет лучше и снимите с себя пятно позора. Пишите ответ через газету „Принисковый Рабочий“.

Непомнящий.

## Сенокосные бригады В.-Шалтыря перевыполняют план

покосу на В.-Шалтыре Центрального рудника приступили 1июля. Создано 2 бригады, которые разбиты на 5 звеньев. Всего рабочих 59 чел. За две недели скосено 274 га. Среднее выполнение по бригадам нормы работы 118 проц. Хорошо работает бригада национального руководством бригадира т. Билова план двух декад бригада выполнила на 130 проц. Бригада

т. Мальцева выполнила план на 105 проц. Из этой бригады особо выделяется звено привлеченных интернатчиков—подростков, план этого звена выполнено на 120 проц.

Социалистическим соревнованием охвачены все бригады и звенья; за ключены социалистические договоры; результаты соревнования ежедневно отмечаются на черной и красной доске, которые висят в каждой бригаде.

Столовая Б.-Шалтыря переведена на непосредственно на покосный участок; рабочим косцам выделены подсобные горячие завтраки.

Рабочие В.-Шалтыря берут на себя социалистическое обязательство план сенокосных работ выполнить досрочно. Рабочий коллектив В.-Шалтыря вызывает на социалистическое соревнование на лучшее качество покоса, участки: Шумиловку, транспортный отдел. Зиновьев.



# ПОДНИМЕМ ТЕМПЫ УЛУЧШИМ КАЧЕСТВО РАБОТЫ АППАРАТОВ ЗОЛОТОПРОДСНАБА

## За сроки и качество отчетности

Коллектив счетных и оперативных работников отделения золотоскупки обязуется представить отчетность за июль к 10 августа и все последующие месяцы отчетность также представить не позднее 10 числа следующего месяца.

Повысить ответственность оперативных и счетных работников за качество отчетности. Повести решительную борьбу с элементами расхищанности, недисциплинированно

сти. Бороться за повышение своих знаний по счетному делу, путем самообразования.

По всем вышеуказанным пунктам коллектив вызывает на социалистическое соревнование коллектив счетных и оперативных работников отделения золотоскупки Центрального золотопродснаба.

Счетные и оперативные

работники: Шестакова.  
Аленеев.

## ПЕРВОМАЙСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ЗОЛОТОСКУПКИ

Коллектив счетных и оперативных работников Центрального отделения золотоскупки ваш вызов на социалистическое соревнование принимает одновременно вызывает отделение золотоскупки Беркуля со следующими добавлениями.

Полугодовой отчет закончить к 28 июля с полной выверкой и за чисткой всех счетов.

Поднять свой политический уровень путем посещения политзанятий.

Предъявить счет заведующим отделениями золотоскупки о принятии мер с завларьями по свое временному предоставлению отчетности (не позднее 5 числа каждого месяца).

Установить ежемесечную проверку данного договора и просить рецензию "Приисковый Рабочий" овещать результаты соревнования.

Постовалов,  
Фоминых,  
Козлова.

## В первую очередь обеспечить продуктами Киев-Шалтырь

Киев-Шалтырь самый отдаленный участок Первомайского приискового управления. На Киев-Шалтыре работает около 300 чел. рабочих. К Киев-Шалтырю ведет очень плохая летняя дорога. Зимой на этот участок ни каких грузов забросить не возможно. И вот этот самый отдаленный участок на сегодняшний день имеет только 15 дневный запас муки, неговоря уже о подсобных продуктах, товарах, которых нет совершенно.

Без этого бы используя хорошие

ленине время Киев-Шалтырь со стороны ЗПС должен был обеспечечен продуктами и товарами, однако практика имеет обратное. Золотопродснаб Первомайки во главе с т. Кузнецовым плохо заботится о своем временном обеспечении продукта ми и промтоварами Киев-Шалтырь.

Не дождаясь долговой осени зо лотопродснаб должен за июль — август снабдить Киев-Шалтырь необходимыми продуктами и промтоварами.

Местный.

На территории земельного участка в германское посольство для заявления протеста против подготовляемого процесса ТЕЛЬМАНА и ТОРГЛЕРА. Несколько тысяч человек приняли участие в демонстрации. Крупные отряды полиции воспрепятствовали демонстрантам дойти до здания германского посольства. Произошли столкновения.

13 июля депутаты из видных лейбористских деятелей посетили германское посольство, зачитав секретарю письмо, протестующее против ведения процесса Тельмана и Торглера на основе нового судопроизводства. Письмо подписано председательствующим на лондонском общественном процессе по делу о поджоге рейхстага известным юристом ПРИТТОМ, Джорджем ЛЭНСБЕРЫ и другими. (Лэнсберри обратился к послу со специальным письмом, в котором настаивает на том, чтобы процесс, если он состоится, должен вестись на основе обычного судопроизводства). Секретарь посольства Прага, 15. — ЦК чехо-словацкой компартии предложил чешской и немецкой социал-демократическим партиям и чешским социалистам организовать совместные выступления против фашизма и империалистической войны. ЦК компартии предлагает создать 21—22 июля по всей Чехо-Словакии совместные антифашистские собрания под лозунгом освобождения Тельмана и других антифашистов Германии и Чехо-Словакии. Далее предлагается совместно провести антифашистский день 1 августа под лозунгами поддержки мирной политики Советского Союза, недопущения вывоза оружия в Японию, Германию и т. д.

## Крупные стачечные бои в США

Нью-Йорк, 16.— Конференция профсоюзов, примыкающих к американской Федерации труда, под сильным давлением масс подавляющим большинством голосов постановила начать 16 июля всеобщую стачку в знак солидарности с бастующими на Тихоокеанском побережье моряками. Стачка должна охватить 100,000 рабочих.

До конференции 15 тыс. рабочих объявили стачку солидарности. Автотранспорт в Сан-Франциско не действует. Многие фабрики закрылись из-за недостатка сырья. Ощущается сильная нехватка продовольствия. Движение городского транспорта почти парализовано. В город пропускаются только машины с молоком и другими про-

дуктами для больниц, имеющие специальное разрешение от стачечкома. Бастуют также несколько тысяч котельщиков, металлистов и рабочих других отраслей промышленности. Сообщают о сокращении запасов топлива в Сан-Франциско и о недостатке продуктов питания. В Кливленде полиция стреляла в демонстрацию безработных, требовавших выплаты пособия. Двое убиты, несколько ранено. Губернатор штата Орегон потребовал вмешательства федеральных властей, заявив, что стачки ставят под угрозу деловую жизнь Орегона. В Портленде арестован лидер местной организации коммунистической партии и 36 рабочих.

Типография газеты "Приисковый Рабочий".

## Кайлом пошее

### Разбить семейное гнездо на Михайловке

На Михайловском лесозаготовительном участке (ЦПУ) свито гнездо тесной семейственности. Заведующий ларьком т. Анорин совместно с десятником Лагуновым организуют пьянку; Анорин без нормы отпускает Лагунову из ларька продукты и особенно мануфактуру.

Лагунов бюрократически относится к вапменам, которые работают на участке.

По вине неразворотливого Лагуна ошкуровка леса на Михайловке сорвана. План ошкуровки выполнен всего лишь на 60 проц., сейчас весь лес зарос травой и ошкуровка невозможна.

Табаровка на участке не проводится, что дает возможность зимой дровы занести снегом.

Лагунов имеет связь с чуждо-классовым элементом. Лучшему ударнику т. Смирнову у которого 5 человек семьи выдал за май 40 руб. аванса при зарплате 90 руб., а спецпереселенцу выдал в два раза больше по сравнению с зарплатой.

Лагунов лесозаготовительными участками не руководит. Работают и особенно на покосе без технического надзора.

Лесотделу (т. Яковлеву) нужно разбить круг семейственности Лагуна на Михайловке. М. П.

## Комсомольцы Наталиевки пьянствуют

15 июня комсомольцы Наталиевской первичной организации во главе с комсомольским организатором Рябиковым устроили постойку. В постойке участвовали комсомольцы Денисенко Петр, Сильченко А., Денисенко Павел; вечером эти буйные люди сочинили драку на глазах населения наталиевского поселка.

Комсомольской работы на Наталиевке не видно. Пропадает система пьянство, хулиганство возглавляемое комсомольским организатором Рябиковым.

Несмотря на плохую работу Наталиевского колхоза, на ответственный участок подготовки к уборке и проведения сенокосной кампании, комсомольцы в колхозе этой борьбы не возглавляют. Молодежь видя безобразную работу комсомольцев их хулиганские проделки, не интересуется работой комсомола.

Райкому ВЛКСМ нужно оздоровить работу первичной комсомольской организации Наталиевки.

Свидетел.

## УБЕРИТЕ ЖУЛИКА ИЗ ЛАРЬКА ДРАГИ

В ларьке на Драге ЦПУ было хорошо поставлена работа, но когда в ларьке пробрался чуждо-классовый элемент Никитенко — зять спецпереселенца Найчука в ларьке стали иные порядки.

Товары получают в первую очередь близкие друзья и свои люди, Никитенко грубо обращается с рабочими, в ларьке всегда очереди. Но это все. Никитенко занимается систематическим обсчетом рабочих: рабочего Боталова обсчитал на 10 рублей, Мельникова на 5 руб. Силина на 2 руб. Русалева на 5 рублей.

Таким людям как Никитенко место в органах советской торговли Тюб Бених, надо Никитенко из ларька убрать. Райпрокуратура должна привлечь Никитенко к судебной ответственности за обсчет рабочих.

Свой.

## Кто дал право Чернявскому выгонять из квартиры ударника

30 человек в артели т. Кашельченко Беркульского рудника. Артель всегда перевыполняет план добывания металла. Сам т. Кашельченко лучший ударник, в Мартайге работает 9 лет, открыл золотоносное месторождение Круг Байкальской штолни.

Несмотря на производственные заслуги т. Кашельченко по настоянию профхорганизатора горного цеха Чернявского был выселен из квартиры "под чистое небо" в то время Чернявский в эту же квартиру поселил своего сына венного летуна, дезорганизатора.

Сейчас артельщик т. Кашельченко без квартиры. Приисковое управление должно обеспечить жилищем лучшего ударника, а рулком за образцового должен крепко одернуть Чернявского.

Старател.

## фашистская диктатура бессильна предотвратить надвигающуюся революцию недовольство Гитлером в рядах Рейхсвера

Париж, 13. — "Пари Суар" сообщает, что в Рейхсвере растет недовольство Гитлером среди офицерства, возглавляемого генералом Фритчем. Значительное число офицеров, по словам газеты, резко упрекает Бломберга в недостаточной твердости по отношению к Гитлеру. Правые круги считают Гитлера бессильным предотвратить надвигающуюся революцию.

Вена, 13. — Из Мюнхена сообщают, что многие солдаты и унтер-офицеры гарнизона Рейхсвера демонстративно закрывают на шлемах фашистскую свастику. В Линдау производится ежедневная тревога Рейхсвера, беспрерывно находящегося в боевой готовности.

## НОВЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ РАБОЧИХ В АМСТЕРДАМЕ

Берлин, 14. — По сообщению из Амстердама, в северном рабочем районе 12 июля снова происходили выступления рабочих. На одной из улиц рабочие начали выбивать камни из мостовой и строить баррикады. Полиция произвела много арестов и установила районное осадное положение, запретила населению выходить из домов. Полиция раскрыла 12 июля в Амстердаме еще одну нелегальную коммунистическую типографию, где печаталась газета "Роде Хульп" ("Красная помощь"). Несколько тысяч экземпляров газеты конфисковано, значительная часть тиража уже была распространена.

## Привлеките бюрократа к ответственности

В рабфаке в качестве бухгалтера работает некая Собкина А. И. За весь период своей работы в Тильтульском рабфаке Собкина проявляла себя, как самого заядлого бюрократа. Собкина грубо обращается с педагогами и со студентами, называет их всевозможными хулиганскими словами.

Профорганизатор рабфака т. Дударьков решительных мер против бюрократа не принимал.

Студенты просят администрацию рабфака воздействовать на Собкину.

Рабфаковец.

Ответ. редактор: СУМЦЕВ.

Тираж 2500 экз.